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Příloha č.1 

Zpráva o uplatňování Územního plánu Vavřinec - výřezy řešeného území změn Va3, 
Va4, Va5, Va6, Va7 a Va9 z hlavního výkresu a katastrální mapy.  

Va3 – Veselice - plochy zahrad a plochy smíšené obytné   

Změnou budou prověřeny podmínky využití části plochy územní rezervy R3, zahrnující 
zejména pozemky p.č. 32/2 a 32/3 v k.ú. Veselice na Moravě a jejich zařazení do ploch 
zeleně soukromé a vyhrazené ZS. Dále budou změnou prověřeny i pozemky p.č. 39/5 a 39/6 
v k.ú. Veselice na Moravě v plochách územní rezervy R3 a jejich zařazení do ploch 
smíšených obytných venkovských SV.  

Změnou bude ve spolupráci s obcí Vavřinec prověřen rozsah vymezení zastavitelných ploch 
SV v lokalitě územní rezervy R3, případně potvrzení současné funkce, tj. zemědělské plochy 
(zahrady, orná půda apod.). 

 

Va4 – Veselice – komerční zařízení   

Změnou budou prověřeny podmínky využití zastavitelných ploch výroby a skladování VL 
(lokalita Z43), zahrnující pozemek p.č. 1223 v k.ú. Veselice na Moravě, a jeho zařazení do 
ploch malých komerčních zařízení OM.  
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Va5 – Veselice – zrušení části zastavitelných ploch Z9 a Z17   

Změnou budou zrušeny části zastavitelných ploch bydlení v lokalitách Z9 a Z17. Rozsah 
zmenšení ploch bude konzultován s obcí Vavřinec. U plochy Z9 bude prověřena potřeba 
přeložení venkovního vedení VN. 
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Va6 – Veselice – zrušení podmínky dohody o parcelaci v lokalitě Z11, územní studie  

Změnou bude zrušena podmínka dohody o parcelaci v rozvojové lokalitě Z11 ve Veselici. 
Lokalita bude rozdělena na dvě části, z nichž jedna bude součástí ploch, ve kterých bude 
rozhodování o změnách v území nově podmíněno zpracováním územní studie. Do řešení 
územní studie nebude zařazen pouze pozemek p.č. 1069/2 v k.ú. Veselice na Moravě. 

Změnou bude prověřeno i ponechání návrhu rezervy pro místní komunikaci a navrhované 
pěší propojení podél lokality Z11. 

Pro územní studii budou stanoveny podmínky pro její pořízení a přiměřená lhůta pro vložení 
dat o této studii do evidence územně plánovací činnosti. 

 

 

 

Va7 – Veselice – zahrada 

Změnou budou prověřeny podmínky využití stabilizovaných ploch bydlení individuální 
venkovského typu BV, zahrnující pozemek p.č. 1237 v k.ú. Veselice na Moravě, a jeho 
zařazení do ploch zeleně soukromé a vyhrazené ZS. 
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Va9 – Vavřinec – rozšíření zastavitelné plochy bydlení Z8 

Změnou bude prověřeno rozšíření zastavitelné plochy bydlení individuální venkovského typu 
BV označené jako Z8 o cca 500 m2 a návrh veřejného prostranství. 

 

 

 

 


